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Профспілковий актив первинної організації ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ» давно знає: небай-

дужість – основа довіри, а командна робота – запорука успіху. І це не абстрактні ідеї, а 
принципи, що незмінно діють на практиці. Нещодавно переконатися в цьому довелося і 
члену ПМГУ, майстру конвертерного цеху на дільниці обжигу вапна Дмитру Головатому. От 
що він розповідає:

– Не те щоб я раніше не вірив у силу нашої Профспілки – якби не вірив, не був би в її 
лавах. Але повною мірою оцінити профспілкову підтримку змусили, як це завжди і трапля-
ється, життєві труднощі.

У серпні минулого року я зібрав всі необхідні документи і звернувся до Пенсійного фон-
ду України, щоб оформити пільгову пенсію. Почувався досить впевнено, адже знав: маю 
всі передумови для її нарахування, оскільки на початку своєї трудової діяльності тривалий 
час працював газівником у доменному цеху, а цей фах наявний в Списку №1. Однак отри-
мав відмову, мотивовану тим, що мені не вистачає одного року шкідливого стажу.

Здивувався і засмутився, але спробував ще раз. До нової заяви додав перелік обста-
вин, які Фонд не врахував при розгляді моєї справи. І знов відмова! Цього разу буцімто че-
рез те, що моє робоче місце не було вчасно атестовано. 

Чесно кажучи, в мене опустилися руки. Але допоміг випадок: зустрівши свого товариша 
Андрія Слюсаренка, я поскаржився йому на мої печалі. І, разом зі щирим людським спів-
чуттям, отримав ще й обіцянку розібратися в питанні з допомогою фахівців профспілково-
го комітету. Правда, Андрій одразу попередив, що робота тут буде довгою і кропіткою, та 
цим мене було не налякати.

Як виявилося, неправомірні відмови від Пенсійного фонду спіткали не лише мене, тож 
вирішення пенсійних проблем працівників для нашої первинки ПМГУ – справа вже досить 
звична. У профкомі ретельно перевірили мої документи, дійшли висновку, що я таки маю 
право на пільгову пенсію, і допомогли правильно оформити заяву до суду.

Судових розглядів у справі було два. За підсумками другого, в грудні минулого року, 
суд ухвалив рішення на мою користь. Так завдяки нашій профспілковій організації я отри-

мав чесно зароблене пенсійне 
забезпечення. А ще зрозумів, 
що мені не обов’язково залиша-
тися зі своїми труднощами сам 
на сам.

Дякую нашим профспілко-
вим активістам – голові комі-
сії з охорони праці профкому 
Андрію Слюсаренку, очільнику 
цехкому конвертерників Андрію 
Головні, першому заступнику 
голови і голові первинки ПМГУ 
«КАМЕТ-СТАЛЬ» Валерію Кли-
мову і Сергію Какуші за те, що 
не залишили в скруті. Це дуже 
цінно, адже відстояти свої пра-
ва одноосібно фактично не-
можливо, а от разом із такою 
командою – цілком реально!
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